

СОСТАВЫ КОМАНД

«Старт» Ангарск

Ст. тренер — Студенецкий Ю.

Капитан — Г. Черышев.

1

В. Подаюров

2

Г. Черышев

3

А. Шестаков

4

В. Лапшин

5

Ю. Токарев

6

Н. Цивелев

7

М. Сербин

8

Б. Бердников

9

С. Сергеев

10

Е. Шкrebтиенко

11

В. Оглоблин

11

В. Воознюк

10

А. Иванов

9

Ю. Калашников

8

И. Мутин

7

В. Веревкин

6

В. Сандырев

5

А. Астафьев

4

М. Гончаров

3

В. Чикаев

2

В. Коровкин

1

В. Самойлов

Ст. тренер — В. Зубаревич.

Капитан команды — М. Гончаров

СКА Чита

возможных изменениях в составах команд слушайте по радио
стадиона

Отв. за выпуск Эд. ИЛЬИН.

НЕ 07331 Зак. 1453

Ангарский городской Совет Союза спортивных обществ
и организаций Иркутской области

СТАДИОН СПОРТКЛУБА „АНГАРА“

31

июля 1967 года,
понедельник

Первенство СССР среди команд мастеров класса «Б»
(VI зона РСФСР)

«Старт»
Ангарск

СКА
Чита

ФУТБОЛ

Начало в 19 часов

Очередная встреча на нашем стадионе состоится 3 августа в 19 часов.
Играют команды: «Старт» Ангарск — «Селенга» Улан-Удэ.

Началась вторая половина большого футбольного марафона в нашей шестой зоне. Лишь две игры осталось провести, чтобы полностью закончить первый круг. Игра СКА Читы и «Авангарда» Комсомольска-на-Амуре назначена на 23 августа, а наши земляки 3 августа будут принимать Улан-Удэнскую «Селенгу». Остальные команды полностью провели все игры первого круга, и таблица розыгрыша сейчас выглядит так:

1. СКА	16	9	7	—	20: 8 = +12	25
2. «Металлург»	17	6	9	2	18:10 = + 8	21
3. «Океан»	17	8	4	5	25:17 = + 8	20
4. «Шахтер» К.	17	7	6	4	13: 8 = + 5	20
5. «Рыбак»	17	9	2	6	17:14 = + 3	20
6. «Старт»	16	7	5	4	15: 8 = + 7	19
7. «Шахтер» П.	17	6	7	4	17:13 = + 4	19
8. «Нефтяник»	17	7	5	5	18:15 = + 3	19
9. «Ангара»	17	7	5	5	13:12 = + 1	19
10. «Иртыш»	17	8	3	6	17:16 = + 1	19
11. «Локомотив»	17	6	5	6	14:11 = + 3	17
12. «Цементник»	17	5	5	7	18:17 = + 1	15
13. «Амур»	17	4	5	8	15:19 = — 4	13
14. «Селенга»	16	4	5	7	10:15 = — 5	13
15. «Торпедо»	17	3	7	7	13:22 = — 9	13
16. «Авангард»	16	3	6	7	8:10 = — 2	12
17. «Пурсей»	17	4	3	10	15:30 = — 15	11
18. «Прогресс»	17	1	5	11	6:27 = — 21	7

Пока бесспорным лидером зоны является команда СКА Читы, которая на четыре очка ушла вперед от своего ближайшего противника «Металлурга» и имея в запасе одну не сыгранную игру. Это единственная команда, не имеющая ни одного проигрыша в сезоне. Много сил и упорства надо приложить командам, чтобы вплотную приблизиться к лидеру.

Явным аутсайдером является Бийский «Прогресс», который никак не оправдывает своего названия. Правда, «движение вперед» у него есть, но сдвинуться со своего восемнадцатого места он никак не может. Недалеко от «Прогресса» ушли и наши северные соседи — братчане. В активе у «Пурсея» всего 11 очков.

Наши земляки сейчас находятся на шестой ступеньке турнирной таблицы, имея 19 очков. Если немного пофантазировать и предположить, что, играя с командой Улан-Удэ, ангарчане проиграют встречу, они так и останутся на 6 месте. В случае ничьей «Старт» подвинется на четвертую, а выиграв — на вторую ступеньку таблицы.

Начался второй круг. Команды уже сыграли по одной игре. Но мы вам можем сообщить лишь результаты пяти игр: «Пурсей» — «Селенга» — 2:4; «Старт» — «Амур» — 3:0; «Ангара» — СКА — 1:1; «Шахтер» П. — «Локомотив» — 2:0; «Шахтер» К. — «Прогресс» — 1:0,

Наши земляки находятся сейчас в хорошей спортивной форме, но не все игроки могут принимать участие в играх. В. Емельянов, получив травму, находится на излечении, а В. Сахаров перенес операцию аппендицита. Последняя игра с Благовещенским «Амуром» проходила остро и красиво, несмотря на то, что было много ошибок как с той, так и с другой стороны. То у одних, то у других ворот возникали опасные моменты, каждый раз грозившие окончиться голом. Но воротам, которые защищал В. Подаюров (во втором тайме его сменил Ю. Филиппов), сопутствовало спортивное счастье. Ворота остались «сухими». Наши же нападающие Оглоблин, Цивелев (с одиннадцатиметрового штрафного удара) и Сергеев заставили вратаря «Амура» Василенко трижды вынимать мяч из сетки ворот.

Сегодня нашим противником является одна из сильнейших команд зоны, лидер зоны — армейцы Читы. Игра предстоит тяжелая и напряженная, победит в которой лишь более подготовленный коллектив.

Кстати отметить, что игра первого круга между этими командами окончилась вничью — 2:2.